

国美“818 嗨购节”万款爆品 5 折起

看一下这时间的进度条,今年竟然已经过去三分之二了,突然发现自己好像还什么都没做呢。不要慌,毕竟下半年才是适合做大事的时候,现在积蓄装备力量,开始今年的冲刺,一样稳的。8月买好货就看国美“嗨购节”,即日起至8月20日,万款爆品5折起!别再委屈自己啥都等到年底啦,让“818”这三个可爱又 lucky 的数字,成为你生活中的“加油站”,认真过好每一天,本身就是最大的幸运与幸福。

活动高温持续燃烧整个8月,全品类齐登场,超万件商品等你来选。

马上就要开始人生下一阶段的新生们,凭本事得来的人学奖励选好了吗?国产实力华为 nova3、OPPO Find X、vivo NEX,这些你的 idol 也在用的同款单品不仅有惊喜价,而且 iPhone8 Plus(64G)仅有 5288 元,再加上学生购手机满 1500 减 200,给

你的新生活一个漂亮的开始。还有华硕飞行堡垒游戏本,看一看这配置,平日价 5299 元,活动直降到 4599 到手,并且电脑以旧换新,最低抵 500,这是什么操作,四舍五人,基本等于不要钱啊。

至于国美一直以来的实力家电,更为快到来的结婚季的新人们送上自己的祝福礼物。空调单品,满千减百,可自清洁,独立除湿的海尔 3 匹冷暖变频空调,活动价 10699 元,了解行情的买家肯定知道,此价要比平时直降 2000 元,开间大的家庭只需一台都能照顾到了。

彩电满 5000 返 50,冰箱洗衣机换新最高补贴 818,已经为大家看好了,多款主力产品都参加。此外,厨卫、小家电全场 5 折起,“为什么这么任性?”当然是因为这些大品牌为国美 818 打造了专属优惠力度,真的很实惠了,经得起比较哦。

其实,国美有实力担当的可不止是家电,一直在专心构建的超市百货门类,这次也是福利满满,超市满 188 减 100,服饰满 199 减 100,喜欢买买买但没时间逛街的姐妹,这折扣除了一句“恋爱了”还能说什么。不用辛苦搬运,费力筹单,一下囤齐所有日常所需,在家里躺着抱娃,看剧,人生还能更快活吗!

最后,是不是觉得每次活动一来,就被各种忙乱,出招拖延,放心,你的国美不会!本次 818 将国美品质、低价、速达的理念贯彻到底,简单来说,就是你买贵补,晚到赔,不满意,这样靠谱的感觉肯定让你够放心。不说了,仿佛已经看到大家荷包爆棚一脸满足的样子。

我的“闹钟”反正已经调好了,攻略都记小本子上,你还不快点来“抢”啊?!(金剛)

新电脑新系统怎样设置才好呢?



开学在即,人民商场·家电广场惠尊营销师为学子们介绍,Windows 10 系统如何优化才能更好用。

性能优化:1.关闭 Superfetch(超级预读)功能。Superfetch 超级预读服务将多余的物理内存作为缓存使用,对软件进行预加载操作,导致内存占用增大,延长开机时间,而且这项服务主要为大型企业或大型协作软件而设计,个人用户没必要开启。右键“此电脑”,点击“服务和应用程序”-“服务”,下拉找到“Superfetch”,双击并将启动类型改为“禁用”,确定。2.关闭“家庭组”。家庭组主要用于与局域网内其它电脑互传文件或共享打印机,开启时可能会导致磁盘占用率高,而 QQ 微信等工具就能满足我们需求,关掉它就好。右键“此电脑”-“管理”,点击“服务和应用程序”-“服务”,下拉找到“HomeGroup Listener”,双击并将启动类型改为“禁用”,确定即可。3.关闭游戏功能。Windows 10 系统中自带许多强大的游戏功能,但这些功能除了对专业需求的用户有用外,对于其他用户来说,只能白白拖累系统性能。点击开始菜单中的齿轮图标打开 Windows 设置,点击“游戏”,除了开启“游戏模式”,将“游戏栏”和“游戏 DVR”中所有的功能统统关掉就好。4.关闭系统通知。有时我们在忙于工作,突然桌面右上方弹出一条没啥用的提示,外加恼人的提示音……简直不能更烦人!打开 Windows 设置,点击“系统”-“通知和操作”,下拉将“通知”下的开关全部关闭即可远离那些没用又烦人的通知。

硬盘优化:1.开启优化驱动器功能。对于经常进行文件下载、复制、移动操作的小伙伴,优化驱动器可以整理磁盘中的冗余文件,定期开启可提升硬盘的运行效率。在 Windows 10 下,系统会对磁盘类型进行判断,对机械硬盘会进行磁盘碎片整理,对于固态硬盘则会进行 TRIM。在“此电脑”中右键任意磁盘分区-“工具”选项卡-“优化”,选中需要进行优化操作的磁盘,亦可在下面设置定期优化。2.开启存储感知。对于磁盘空间比较“敏感”的小伙伴,不想让各种没用的文件沾满自己的硬盘,就可以开启存储感知功能,以自动清理临时文件和回收站中的文件。打开 Windows 设置,点击“系统”-“存储”,打开“存储感知”可更改释放空间的方式或立即清理磁盘空间。

网络优化:1.禁用 IP Helper。IPv6 协议虽然是未来,但目前仅应用于一些企业级内部服务中,对于个人用户来说基本没什么作用,重要的是,这项功能占用网络资源而且是一些网络问题的元凶之一,所以我们直接关掉它就好。右键“此电脑”-“管理”,点击“服务和应用程序”-“服务”,下拉找到“IP Helper”服务,双击并在新弹出窗口中将“启动类型”修改为“禁用”,然后“确定”。2.更改隐私设置。电脑不同于手机,不需要经常进行定位,你更不想让乱七八糟的软件随时获取你的位置信息和个人使用习惯。所以,打开 Windows 设置,点击“隐私”,在常规设置中将隐私选项中的三项功能统统关掉吧!(金敬岳 晓依)



广发银行华成集团 LOGO 卡签约发布会隆重召开



近日,苏州华成集团与广发银行联合推出的广发银行华成 Logo 信用卡正式上线。广发银行华成 Logo 信用卡的推出,标志着华成集团与广发银行在信用卡领域深入合作的正式落地。8月10日,广发银行华成集团 LOGO 卡签约发布会在华成集团总部新大楼顺利召开。

目前,苏州华成集团有限公司是苏州地区影响较大的、拥有自主进出口经营权、以汽车贸易和服

务为主的企业集团;集新车销售、二手车置换、汽车维修、汽车租赁、汽车装潢、保险代理、汽车融资租赁、金融股权投资等业务为一体。目前,华成公司已代理上汽通用凯迪拉克、阿尔法罗密欧、林肯、英菲尼迪、别克、雪佛兰、上汽大众、一汽丰田、一汽马自达、东风本田、斯柯达、上汽荣威、MG、一汽奔腾十四个国际知名品牌;在苏州地区投资组建 24 家专营汽车的全资公司;一家在新三板挂牌、具有全国性经营权的保险代理公司——华成保险代理股份有限公司;一家二手车汽车公司,一家汽车美容装潢中心,一家融资租赁公司,一家创业投资公司,一家多品牌汽车销售服务公司——苏州华成生活汽车销售服务有限公司。

据统计,2017 年度,华成集团旗下各公司销售各类汽车 37027 辆,维修厂超过 290000 台次,营业额突破 60 亿元,位列中国汽车经销商集团百强排行榜第 67 位。今年荣获江苏汽车销售市场领军企业、2018 苏州民营企业 50 强企业(位于总第 33 位,零售行业第 1 位)。

广发银行成立于 1988 年,是国内首批组建的股份制商业银行之一。本行以创新为驱动,以服务为宗旨,以合规为基石,秉承“创新、包容、奋进”的企业文化精神开展各项经营管理活动,稳中求进、开拓进取,朝着实现“功能完备、业务多元、特色鲜明、同业一流”的战略愿景不断迈进。此次推出的广发银行华成 Logo 信用卡分为白金卡、金卡、普卡三种,外观设计方面,卡版融入独特的广发银行及华成集团形象标识,为卡片注入了活泼趣味性的元素,更加贴近生活,更加贴近年轻人追求品质、追求个性化的消费观。

持卡有礼:1.在华成集团购买新车,额外获得价值 1000 元的装潢礼包;2018 年 9 月购买林肯、英菲尼迪、阿尔法罗密欧额外享受 2000 元优惠;2.介绍新客户在华成集团购车,可获得价值不低于 500 元的维修保养券(阿尔法罗密欧 1500 元,林肯英菲尼迪凯迪拉克 1000 元,其他品牌 500 元),可在华成集团各公司使用(非华成集团主营产品车辆,可在华成生活使用);其中,2018 年 9 月份介绍新客户购买华成集团旗下林肯、英菲尼迪、阿尔法罗密欧品牌车辆,可另外获得 2000 元保养优惠;3.购买华成集团旗下 4S 店装潢精品,享受 7 折优惠;4.至 2018 年 9 月底,到华成集团保养维修享受工时费 8 折(此项优惠今后会不定期更新)。(金剛)

谁说情侣只能戴对表?就要与众不同!

七夕,一年一度浪漫爱情的时刻。在这个见证爱情的“纪念日”,与恋人一起佩戴一款相得益彰的胸间配饰,一同分享相恋时刻的难忘瞬间。每一个有关于爱的“纪念日”,瑞士美度表从不缺席。

专为品牌诞辰 100 周年这一“纪念日”打造的贝伦赛丽系列“纪念日”大日历全自动机械腕表,搭配深受女性消费者青睐的贝伦赛丽系列缤纷长动能珍珠贝母真钻女士腕表,这对个性又默契的胸间佳侣无疑是属于七夕的完美拍档,与众不同却又独特默契,正如每一对恋人间的甜蜜记忆一般,是他人看不透的灯火阑珊。这个七夕,瑞士美度表以腕间的默契搭配,见证每一对恋人的甜蜜“纪念日”。

全新瑞士美度表贝伦赛丽系列“纪念日”大日历全自动机械腕表,纪念漫漫百年的浪漫岁月与永恒爱情的同时,沿袭了贝伦赛丽系列腕表的经典设计:简洁高雅的白色颗粒表盘搭配圆形 PVD 镀玫瑰金不锈钢表壳,以双层表圈加以修饰,如同每一个平凡日子里暖心动人的温馨爱意。两个宽阔的日历视窗位于 6 点钟位置,以大号数字显示,使得日期读数一目了然,纪念情侣间每一刻的温馨甜蜜。贝伦赛丽系列缤纷长动能珍珠贝母真钻女士腕表将柔美的女性魅力与传统和现代设计融合辉映,25 块白色珍珠贝母配合 PVD 镀玫瑰金

不锈钢表圈,闪耀有余,温润动人。表盘上镶嵌的 51 颗钻石、黑色小牛皮表带更为这款质感简约的腕表增添一抹璀璨典雅的仪式感,诉说着每一处融于点滴间的感动。

你我的爱恋仿佛天使与海豚相遇;旁人眼中的不可思议却成就我们不顾一切的相知相许。炽热浓烈的火花燃于心间,眼里只有你的一颦一笑,脑海里始终萦绕着想对你说的绵绵絮语。从我们相爱的那一刻起,热烈而又赤诚的情愫如同黑夜中的火焰喷涌而出,又似野火燎原时的空气炙热迷漫。

瑞士美度表贝伦赛丽系列“纪念日”大日历全自动机械腕表沿袭贝伦赛丽系列腕表一贯的经典设计,颗粒纹表盘和双面指针,细节之处显得尤为别具匠心。位于 6 点钟位置宽阔的大日历视窗,无时无刻提醒着每一个关于彼此的特别“纪念日”。精美的圆形抛光不锈钢表壳,以双层表圈加以修饰,仿佛单曲循环般,演绎着你我热烈炙热的恋歌。贝伦赛丽缤纷长动能珍珠贝母真钻女士腕表,采用 25 块白色珍珠贝母与 51 颗



钻石装点表盘,使得整个表盘恍若星河般熠熠生辉,正如我们细心呵护的爱情。抛光打磨 316L 不锈钢表带做工细腻,使得整款腕表拥有经典、雅致的线条感,淋漓尽致地展现了简约精致的别样风韵。

在这个属于恋人间的“纪念日”,瑞士美度表以精致典雅的礼,见证每一对爱得热烈的佳偶们的浪漫甜蜜之旅。(晓依)

SELECTED X Jean-Michel Basquiat 秋季联名系列上市

欧洲时装品牌 SELECTED 推出 Jean-Michel Basquiat 2018 秋季联名系列,将强烈的新表现主义作品与醒目的色彩融入时装之中,用艺术形态重塑摩登潮流,唤醒穿着者内心无畏的真我态度与冒险精神。

Jean-Michel Basquiat 是 20 世纪最重要的艺术家之一。他的艺术生涯跨越 20 世纪 70 年代末到 80 年代,率性手绘风格影响后世深远。Basquiat 的作品风格前卫而原始,绘画中充满愤怒与疯狂的形象,通过大胆的色彩及构图,在控制与自发性、恐惧与智慧、城市意象与原始主义等看似矛盾的力量间找到平衡。他以纽约涂鸦艺术家的身份获得大众认识,后成为新表现主义艺术家。SELECTED X Jean-Michel Basquiat 2018 秋季联名系列中,男装将手绘元素融入时表之中,标志性的 Basquiat 皇冠作品以刺绣工艺呈现于卫衣、衬衫与外套之上,三个尖头的简单线条

象征 Basquiat 对于当时街头涂鸦的野心和毅力,他带着无畏的精神开启艺术界的新时代。樱桃红 Cassius Clay 卫衣印有霸王手绘画像,袖子两侧装饰经典手写体签名。满版涂鸦印花方式呈现于卫衣和衬衫,丰富整体视觉效果。

SELECTED X Jean-Michel Basquiat 2018 秋季女装系列,潮流卫衣采用不规则剪裁,大面积印花铺展于面料上,粉红色调营造优雅甜美气息。牛仔外套和皮夹克为秋季个性单品,笔挺面料搭配修身剪裁,富有潮流型格。红蓝格纹长版衬衫采用渐变水洗工艺,冷色系系带织出丰富视觉体验。直筒垂感休闲长裤侧边饰有经典手写体签名,在简约中融入纯真乐趣与潮流风格。松紧腰带百搭裙融合手绘涂鸦,色彩缤纷,纯真有趣,同色系连身裙采用不同面料拼接,棉料上身搭配网纱下摆,塑造甜美风格。(龙飞)

平板电视购买提示

如今电视机市场已经是平板电视的天下。不过,平板电视在选购时是有不少说法的,业内人士给出几点提示,读者不妨来看看。

1、平板电视按照功能侧重点的不同还可以进一步分为如互联网电视、智能电视等,每种产品在挑选时都有其不同的侧重点,可查询智能电视、互联网电视、4K 电视等相关词条。

2、时下一些如支持 HDR、杜比影音等都能提升观看体验,而有些驱动技术可以更好的解决拖尾问题,不过不同企业类似技术都有不同的名称,例如索尼 MI-

tionFlow 技术、夏普智能倍速技术等,在挑选时可以参考。

3、多核是近年来火爆平板电视市场的一个概念。多核 CPU 能够整体提高平板电视的工作效率,当然这主要取决于包括 CPU 在内的芯片整体架构能否达到效果;GPU 能够对画质进行有效渲染,提升图像处理能力,但两者单独叠加数字则没有多大意义,因此市场上那些所谓的 8 核、10 核等电视未必就有更快的响应速度与更好的画面渲染效果。因此在挑选时不要盲目追求所谓的多核概念,因为单纯堆核数对于电视来说没有任何意义。(齐佳)